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ANAKOΙΝΩΣΗ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ ΤΟΥ Ο.Γ.Α. 

 

Φρούδες οι ελπίδες και αθετημένες οι υποσχέσεις που έδωσε ο Διοικητής του 

Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (Ε.Φ.Κ.Α.) κ. Αθανάσιος Μπακαλέξης για 

τους Ανταποκριτές του Ο.Γ.Α. κατά τη συνάντηση που είχε με την Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Όπως ο ίδιος κ. Μπακαλέξης είχε δηλώσει στις αρχές Απριλίου 2017 «η 

πληρωμή του διμήνου Ιανουάριος-Φεβρουάριος 2017 θα γίνει τον Μάιο του 2017», 

ενώ παράλληλα είχε τονίσει ότι, «για τους επόμενους μήνες, μέχρι την έκδοση του 

Οργανογράμματος του Ε.Φ.Κ.Α., οι πληρωμές θα είναι συνεχείς χωρίς κανένα πρόβλημα». 

Μέχρι και σήμερα οι εργαζόμενοι στους Δήμους, Ανταποκριτές του Ο.Γ.Α. δεν 

έχουν λάβει ούτε ευρώ από τα δεδουλευμένα του 2017. Το μόνο που παραμένει, είναι 

η αδιαφορία και η απαξίωση του Διοικητή του Ε.Φ.Κ.Α. απέναντι στους εργαζόμενους 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., καλεί για ακόμη μια φορά τον 

Διοικητή του Ε.Φ.Κ.Α. κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη να βάλει άμεσα ένα τέλος στην 

κοροϊδία και τον εμπαιγμό που επιδεικνύει στο πρόβλημα των απλήρωτων εργαζομένων 

και να σταματήσει να παίζει με την ανοχή τους. 

Επισημαίνουμε ότι, η Απεργία-Αποχή από τα καθήκοντα του Ανταποκριτή του 

Ο.Γ.Α. που προκήρυξε η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξακολουθεί να 

είναι σε ισχύ μέχρι και την εξόφληση των δεδουλευμένων αποδοχών των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Είναι ο μόνος τρόπος να ευαισθητοποιηθούν 

οι αρμόδιοι που αντιμετωπίζουν πλέον την «απληρωσιά» ως φαινόμενο ρουτίνας. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, 

Ανταποκριτές του Ο.Γ.Α. να συνεχίσουν να συμμετέχουν μαζικά στην ΑΠΕΡΓΙΑ-

ΑΠΟΧΗ που έχει προκηρύξει έως την καταβολή του συνόλου των οφειλομένων 

αποδοχών τους. 
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 
 

Νίκος Τράκας                                                    Βασίλης Πετρόπουλος 


